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SAINT LOUIS UNIVERSITY.
Do you approve or disapprove of the way each has handled the COVID-19 pandemic...Governor Mike Parson
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StronglyApprove 14.9% 17.6% 11.6%  25.3% 77% 12.9% 89%  15.0% 13.6% 14.5% 4.3% 7.8% 14.4% 28.1%
Approve 33.1% 36.1% 295% 35.6% 37.5% 25.6% 29.0% 329% 39.3% 23.2% 205% 28.0% 38.0% 39.9%
Disapprove 265% 283% 24.4% 23.8% 245% 289% 361% 287% 24.1% 33.5% 354% @ 347% 221% 19.2%
Strongly Disapprove 20.7% 17.6% 24.4% 10.5% 22.6% 31.0% 225% 17.6% 201% 271% 31.5% 24.4% 21.4% 9.7%
Not Sure | 4.8% 0.5% 10.1% 4.8% 77% 1.6% 3.5% 5.8% 2.9% 1.7% 8.3% 5.1% 4.1% 3.1%

ldeology Party

Very Liberal
Liberal

Moderate
Conservative
Very Conservative
Democrat
Republican
Independent

Strongly Approve 0.0% 1.0% 11.5% 247%  26.9% 42%  27.6% 7.4%
Approve 7.1% 13.0%  28.1% 53.7% 42.2% 11.9% 50.2% 38.0%
Disapprove 26.6% 387% 34.0% 15.8% 23.7% 36.8% 152% 31.6%

Strongly Disapprove | 57.7% 41.9% 19.8% 3.2% 5.2% 39.7%  3.8% 19.7%
Not Sure 8.6% 5.4% 6.6% 2.6% 2.0% 7.5% 3.2% 3.3



